

“1st Taiwan-Vietnam Joint International Symposium”

工管系 / 施雅齡

柳永青系主任於 6 月 27 號到 30 號帶著童超塵教授、呂明山教授、呂學毅教授與陳奕中教授等幾位老師，到越南芽莊大學參訪，並參與 1 st Taiwan-Vietnam Joint International Symposium，與會的有芽莊大學的資訊學院院長，該校教務處的主管，以及電機系、資工系，以及經濟系的老師們。

兩校教授以口頭報告與海報解說的方式，介紹各自的研究主題與進度，芽莊大學對本校所提出的工業 4.0 技術與醫學工程相關技術相當感興趣，並希望組成聯合實驗室，由雲科大協助建立相關系統。



在參訪過程中，感受到芽莊大學的熱情歡迎，對雙方未來合作充滿期待樂觀，而芽莊大學教師團將於 10 月到 11 月間至台灣參訪，並且將第二屆的 Taiwan-Vietnam Joint International

Symposium 於雲科大舉辦。

由於越南大學教育尚屬起步階段，當地大學教師積極投入於研究中，包含建立自己的實驗室、積極將國外技術導入自己的實驗室，甚至是親自到國外學習。而芽莊大學有四到五名僅碩士學歷的教授對本校所開出的海外留學方案非常感興趣，願意考慮至本校就讀博士班。

越南公私立大學學費差距甚大，而芽莊大學是當地唯一的公立大學院校，所以當地學生無不以芽莊大學為第一志願。芽莊大學的學生皆為當地及周遭地區最頂尖的學生，因此在各種領域的



表現都非常優秀，雙方實驗室約定讓兩校同學在網路上進行學術交流，輸出技術到越南，甚至讓學生到台灣就學等等，使雙方共同成長。